Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Bahasa Inggris SMP Kelas 8

MATERI : GREETING CARD SEKOLAH : SMPN 44 SURABAYA SEMESTER : GASAL
LANGUAGE SKILLS TYPE OF ACTIVITIES TECHNOLOGY TOOLS
Listening v/ | Individual Work v/ | INTERNET ACCESS
Reading Pair Work v | WEB
v | Writing Group Work v | WAG
Speaking Whole (_:Iass
Discussion

TITLE AUTHOR
TEXT KHUSUS GREETING CARD SITI FATIMAH, S.Pd

Moda Daring

Basic Competence/Kompetensi Dasar:

3.5 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk
greeting cards, dengan memberi dan meminta informasi terkait dengan hari-hari spesial, sesuai dengan
konteks penggunaannya

4.5 Menyusun teks khusus dalam bentuk greeting cards, sangat pendek dan sederhana, terkait hari-hari spesial
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks

Tujuan Pembelajaran / Objectives
1. Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks khusus greeting card
2. Membuat teks khusus Greeting Card

Langkah — Langkah Pembelajaran/ Stages of Activity

1. Mengamati penjelasan dari slide tentang teks khusus kartu ucapan dan jenis-jenisnya

2. Menirukan ungkapan yang terdapat dalam kartu ucapan tersebut dengan ucapan dan tekanan kata yang benar

3. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dalam beberapa teks greeting cards dengan
mengerjakan latihan yang ditampilkan dari slide.

4. Menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda

5. Membuat kartu ucapan dengan menggunakan ungkapan yang sedang dipelajari dengan memperhatikan fungsi
sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan yang tepat, melalui aplikasi pembuat kartu ucapan (canva.com) atau
tulisan tangan sendiri dan diunggah online di google form.

6. Melakukan refleksi tentang proses dan hasil belajar melalui WAG.

Penilaian:

1. Penilaian sikap disiplin dan tanggung jawab peserta didik melalui pengamatan kehadiran peserta didik selama
pembelajaran dengan menggunakan zoom dan penugasan pada google form.

2. Penilaian Pengetahuan tes tertulis melalui Quizizz.

3. Penilaian ketrampilan menulis (make greeting card) yang diunggah di google form
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